



## WebSite X5 v14.

### Более 80 новых функций.

Ознакомьтесь с основными функциями последней версии нашей программы и воплотите в жизнь ваш сайт. *Shape & Play!*

#### **Фантастическое Управление Шрифтом**

В новой версии использование шрифтов стало еще более быстрым. Откройте список Google Fonts и добавьте шрифт к уже установленным, не выходя из программы. Одним щелчком мыши можно заменить шрифт по умолчанию, выбранный для вашего шаблона.

#### **Меню с большими возможностями**

Новый Объект Меню настраивает меню навигации, как никогда ранее. Вы можете вставить меню в любую точку страницы, создать сайт со всплывающим боковым меню и настроить его для любого устройства. А также, вы можете настроить по своему вкусу элементы Sticky Bar.

#### **Волшебные эффекты Параллакса**

Попробуйте новые 3D-эффекты параллакса и вставляйте в полосы не только цвет и изображения, но и видео, слайд-шоу и карты. В завершение примените новый эффект Наложения: цветной фильтр, который можно добавить к контенту и анимировать его по вашему вкусу. Ваш сайт будет неотразимым.

#### **Индивидуальные формы обратной связи**

Создавайте формы обратной связи с идеальным стилем и соответствующие требованиям вашего сайта. Для вас новые опции по настройке стиля полей и кнопок и добавлению текстов нужного вам размера на любую страницу сайта.

#### **Полноэкранные изображения**

Выделите ваши фотографии, используя невероятные новинки Showbox. Создайте на вашем сайте полноэкранные галереи



изображений с великолепными эффектами перехода. Если вы занимаетесь электронной коммерцией, акцентируйте ваши товары с помощью нового и мощного эффекта масштабирования изображения.

### **Более стильный блог**

Измените имидж вашего блога, используя новые макеты версии 14. Главная Страница и Страницы с Постами обрели новый, современный и полностью настраиваемый по вашему вкусу стиль. Кроме того, вы можете организовать посты в виде карточек или специального слайд-шоу.

### **Инструменты для более эффективной продажи**

Функции электронной торговли 14 версии упрощают жизнь вам и вашим клиентам. Пригласите их зарегистрироваться на вашем сайте, чтобы они могли следить за заказами и покупками из личного кабинета пользователя. Одним щелчком мыши вы сможете экспортировать карточки клиентов и рассылать им новости и сообщения о промо-акциях по электронной почте.

### **Новые Графические Шаблоны**

Ознакомьтесь с входящей в программу Галереей с 500 Графическими Шаблонами, которые мы создали для версии 14. В вашем распоряжении 200 полностью новых шаблонов и 300 шаблонов, обновленных новыми функциями, введенными с помощью Объекта Меню.

### **Более надежно**

Наши уведомления не позволят вам забыть о создании резервной копии и потерять созданные проекты. А с новыми функциями автоматического удаления старых копий, управление резервными копиями потребует минимум усилий и предоставит вам большие преимущества.

### **Легче и быстрее**

Без подразделов интерфейса весь рабочий процесс становится, действительно, намного проще, и вы сможете концентрировать внимание на 5 шагах по созданию своего сайта. У вас все под рукой и вы сами выбираете Шаблон для создания сайта в начале каждого проекта.